

记者探秘烟台公务员招考办公室——

照片是审核重点 每天接近千电话

本报3月28日讯(记者 侯文强 通讯员 烟招) 每年公务员考试报名时,总有不少考生不能通过审核,有的是照片不符合网报要求,有的是所报职位与所学专业不符。记者28日来到我市公务员招考办公室,为您揭秘工作人员的审核流程,让考生少走冤枉路。

“报名照片是不是拉宽了?你的照片比例有点不对,这样通不过审核。”28日下午,烟台市招生考试办公室的工作人员给考生小刘打电话,提醒对方修改一下照片比例再提交。

据该工作人员介绍,不少考生因为报名照片不规范,以及所报职位与所学专业不对应,导致难以通过审核。报考者在信息填写及照片上传完毕后,还需在第二天登录烟台人事考试网查看审核结果。

记者在审核现场看到,有的考生提交了裁剪后的生活照,有的考生提交的图片偏小,还有的为了符合“要求”而将其拉

长或者拉宽。“任意将照片拉宽或者拉长的操作是不符合要求的。”工作人员介绍说,招考公务员简章中已经明确要求,网报照片应为报考者本人近期一寸免冠正面照,大小是3.5×2.3厘米,小于20K,否则无法通过网上审核。

我市公务员招考办公室一共有四部咨询电话,记者28日下午在招考办公室采访时发现,基本上每分钟都有电话打进来询问招考报名政策。烟台市招考办公室工作人员告诉记者,从27日报名开始后,每天从早晨8点到下午5点,电话铃声就没停过,粗略统计下来,他们每天都要接近千个电话。

考生咨询的大多是“报完名后在哪考试”、“不明白为什么自己所学的专业不符合要求”等,而这些问题在招考公务员简章和报考指南中大多都会有详细答复。另外,很多考生所学专业不在职位要求范围内,也提交了报考信息,工作人员建议按照职位要求报名。



市公务员招考办公室工作人员每天要接近千个咨询电话。本报记者 侯文强 摄

新增12个公务员考试录用专业

本报3月28日讯(记者 侯文强 通讯员 烟招) 《烟台市2011年公务员考试录用专业(学科)指导目录(试行)》较22日公布时,新增了12个可报考专业,主要是农学类和化学工程类。

据了解,该专业(学科)指导目录,仅适用于2011年烟台市、县、乡三级机关公务员和参照公务员法管理单位工作人

员的考录工作;法院、检察院、工商、质监系统招考的专业限制,执行省里的规定,具体由各招考单位解释。

烟台市公务员主管部门在审核考生报名资格过程中,对同意报考的新增加专业,将随时在该专业(学科)指导目录中更新,考生可登录烟台人力资源和社会保障信息网(<http://rsjyantaigov.cn>)及时关注。

- 附新增专业:
- 新闻类:广告学
 - 农学类:植物病理学、农业昆虫与害虫防治、农药学、作物学、作物栽培学与耕作学
 - 化学工程类:高分子化学与物理、粉体材料与工程、生物化工、化学工程与技术、无机化学
 - 机电类:机械制造与自动化

我市公务员考试报名第二天

8783人报名 1697人通过审核

本报3月28日讯(记者 侯文强 通讯员 烟招) 28日是烟台市公务员考试报名第二天,截至下午5点,共有8783人提交了报名表,其中1697人通过审核。我市公务员招考办公室工作人员解释说,审核通过人数较少,除了因为考生提交报名表的时间不满24小时无法审核外,还有部分考生网报不规范导致无法通过审核。

最热职位“莱州市镇街机关综合管理职位A”,已经有938人报考,其中283人通过了审核。另外,还有烟台市莱山区人民法院审判执行业务部门工作人员(行政法)等10个职位无人报考。

13个职位要求 研究生学历

本报3月28日讯(记者 侯文强 实习生 李晓慧) 我市今年招考公务员307名,一共有136个职位,其中有27个职位要求大学专科学历,13个职位要求研究生学历。

要求研究生学历的共有13个职位,其中包括水利方面职位4个,卫生监督职位2个,政法系统4个,劳动监察1个,另外高新区也要招聘2名硕士。高新区经济发展局的经济运行职位,要求硕士及以上学历,而且只有国民经济管理学、区域经济学、管理科学产业经济学专业的考生才能报考。

招考主管部门工作人员介绍,此次公务员招考的报名人员条件,年龄为18周岁至35周岁;应届硕士、博士研究生(非在职)年龄为40周岁以下。“往年报考年龄统一要求都在35周岁以下,今年对应届高学历人才放宽了限制,应届硕士、博士研究生(非在职)在1970年3月27日以后出生即可。”

华珍忆品 全民收藏 全民投资

纪念钞

为纪念重大事件而特别发行的一种法定货币,目前面世的纪念钞有建国五十周年纪念钞、喜迎新世纪千禧龙钞、29届奥运会纪念钞、香港回归十周年公益钞、辛亥革命一百周年纪念钞等,纪念钞发行一般都同期发行有同版本的连体钞。

- ◎奥运钞
奥运是我国的一大盛事,印制的鸟巢图案,让奥运钞具有独特的历史、纪念、收藏意义。
- ◎建国50周年纪念钞
纪念中华人民共和国

建国50周年而于1999年发行的,同时发行有纪念钞三张,因为题材价值高,发行量极少又是首张纪念钞而被市场追捧。

- ◎迎接新世纪纪念钞
为迎接新世纪的到来,经国务院批准,中国人民银行特发行“迎接新世纪纪念钞”及纪念钞双联体,单钞面额为100元,为我国首张塑料钞。
- ◎香港回归十周年公益钞
香港回归十周年塑料



10元公益钞,是香港回归十周年发行的,凡是购买就是支持筹款活动,所捐款为香港公益金。

- ◎辛亥革命一百周年纪念钞
2011年1月8日台湾中央银行发行,同期发行纪念钞三张。

贵金属金银纪念币

是一个国家为纪念国际或本国的重大事件发行的法定货币,由国家法律规定的中央银行、财政部或取得货币发行权的金融机构发行,中国的现代纪

念币由中国人民银行发行,由黄金、白银、铂、钌等贵金属材料称为贵金属纪念币,因特殊题材及贵金属本身的投资价值,贵金属纪念币自一直以来都备受

收藏投资者的追捧,各种题材金银币给广大投资收藏者提供了很大的选择空间,金银纪念币不论其原始发行价有多高,大多数品种的后市表现都不错。



连体钞最具收藏潜力

属于流通钞和纪念钞的特殊形式,国家的法定货币,由银行授权装帧发行,权威性不言而喻,具有很高的收藏、欣赏和投资价值,成了目前收藏品市场成交最活跃、最强势的板块。

1999年,是为庆祝中华人民共和国成立50周年而发行的纪念钞三张,现在市面上可见的连体钞有4套人民币连体整版钞,迎接新世纪塑料纪念钞两连体,第五套人民币百元三连体,澳门四连体整版钞美元连体钞整版钞,朝鲜整版钞炮筒,辛



亥革命一百周年连体钞等20多个品种。

邮票



邮票历来就被中国人所接受和推崇,中国人玩邮

票的历史可往前追溯几十年,1997年邮票大行情很多人至今记忆犹存,新一轮行情又开始,生肖永远是第一选择,“梅

兰芳”、“牡丹”、“从小爱科学”、“齐白石”、“红楼梦”、“行·书法”、“资本市场”、“儒林外史”好品种层出不穷,宣纸、丝绸、木质、瓷质不同的材质使邮票的收藏投资更加多样化。

华珍忆品:第一大道商务楼1709 6251861 6550119

